



Skolebestyrelsesmøde

d. 16. september 2021 kl. 17.00-19.00

Tid:	Beskrivelse:	Deltagere:
	I: Information	Karina Olling, Anna Marie Mols, Lotte Toftebjerg, Mie Hvelplund Ask, Anja Lolk Morsin, Rasmus Foged, Olga Lozova, Hanne Lützen-Laursen
	D: Drøftelse	
	B: Beslutning	Kaspar Væver, Lotte Quist, Jakob Preuthun, Astrid Jeppesen
	H: Høring	Anders Juul
		Fraværende: Afbud Lotte Afbud Mie Afbud Rasmus Afbud Olga

		1. Godkendelse af referat fra sidste møde		Godkendt
		2. Orientering fra: a. Formanden b. Ledelsen c. Elevrådet d. Andre		a. Emner fra formanden i. Medlemmer status Lotte holder pause. b. Emner fra ledelsen i. Nyansættelser - Introduktion ny viceskoleleder. Pia Diabelez, velkommen. ii. Personaleweekend

			<p>Vi lukkede skolen tidligt. Ingen kritik af dette. Hjemme igen lørdag middag. Emnet Fredag var KLAR kompetencer. Lørdagen gik med udviklingsplaner. Personalet synes også turen var god, vil gerne prioritere fællesskabet og snakken lørdag formiddag. En barselsvikar stilling skal opslås. Derudover et stillingsopslag til en tysklærer</p> <p>iii. Andet</p> <p>c. Emner fra Elevrådet. -</p> <p>d. Andre med orientering.</p>
		3. Trivsel	<p>Gennemgang rapport</p> <p>4.-9. Skolerapport pdf 4.-9. kl. Skolerapport - National trivselsm ling 2021 - 2020 2021 (06-09-21).pdf</p> <p>0.-3. Skolerapport pdf 0.-3. kl. Skolerapport - National trivselsm ling 2021 - 2020 2021 (06-09-21) (1).pdf</p> <p>Opmærksomheden henledes</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. på side 8 for 0 .til 3. klassesettrin. 2. på side 14 for 4 til 9 klassesettrin <ol style="list-style-type: none"> a. bemærk især en mindre svarprocent under mobning! <p>Eleverne var ved udfyldelsen netop kommet tilbage efter nedlukning.(Corona)</p> <p>Vi er overordnet tilfredse med trivselsmålingen.</p> <p>Mobning i udskolingen kan være et problem, ifølge Anders.</p> <p>De sociale medier kan være en platform for mobning.</p> <p>Et arbejds punkt i udskolingen kunne være at give eleverne mere medbestemmelse og indflydelse.</p> <p>Fokus på digital dannelse?</p>
		4. Principper	<ul style="list-style-type: none"> • Principper.Undervisningsorganisering, KV JP informerer om arbejde siden sidste møde <p>Emnet vil blive præsenteret på pæd/MED, og derefter i bestyrelsen.</p>
		5. Årshjul	<ol style="list-style-type: none"> 1. vi kigger på hvad der følger i nærmeste fremtid. <ol style="list-style-type: none"> a. Uldum 6 klasse og møde med Uldum SKB <p>Næste aktivitet, der er møde med kontaktfædre</p>

				<p>i næste uge,uden Jakob. Der er planlagt fællesspisning med bestyrelsen fra Uldum. Anders inviterer.</p>
		5. Madordning		<p>Madordning opdatering siden sidst? Vi får besøg i næste uge, vi håber at kunne komme i gang omkring 1 oktober.</p>
		6. Punkter næste møde		<p>Næste møde - punkter Principper gennemgås. Voldspolitik, princip for god ro og orden i folkeskolen. Anders laver en liste/ et overblik.</p>
		7. Evt.		<ol style="list-style-type: none"> 1. Status på legeplads. Det går planmæssigt. Vi venter på det sidste. 2. Status Tiltag fritidsklubben 5+6 Årgang. Anna fortæller om klub forsøg. Fantastisk tiltag, super god stemning, ca 40 børn.